

Τάκης Ρουμπής
Αιρετός ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας
Τηλ.: 6977393115
<http://takisroumpis.gr>
takisroumpis@yahoo.gr

Αθήνα, 10 Δεκεμβρίου 2017

ΠΡΟΣ: Δ.Σ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΟΙΝ.: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ Δ/ΝΣΗΣ Π.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΠΥΣΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ ΠΡΑΞΗ 47

Το ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας συνεδρίασε, την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2017, με τα παρακάτω θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

1. Χορήγηση αδειών άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή

Έγιναν δεκτές όλες οι αιτήσεις (μόνιμων και αναπληρωτών/τριών εκπαιδευτικών) που τέθηκαν υπόψη του συμβουλίου, καθώς πληρούσαν τις προϋποθέσεις του άρθρου 31 του Ν.3528/2007 (έργο που συμβιβάζεται με τα καθήκοντα της θέσης του εκπαιδευτικού, δεν παρεμποδίζει την ομαλή εκτέλεση της υπηρεσίας του και ασκείται εκτός εργασιακού ωραρίου).

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους ([βλ. Δικαιολογητικά – Αίτηση](#)) πριν την έναρξη της άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή γιατί δεν μπορεί να χορηγηθεί η άδεια αναδρομικά ([βλ. σχετικό έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. με Α.Π. 77045/Ε1/13-05-2016 - Ενημέρωση για άδεια άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή](#)).

Δεν είναι επιτρεπτή η θέση του γρονικού περιορισμού των 10 ωρών εβδομαδιαίως κατά τη χορήγηση άδειας σε εκπαιδευτικό προς άσκηση ιδιωτικού έργου σύμφωνα με το έγγραφο με Α.Π. 63880/Ε1/23-04-2015 του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. (ύστερα από ερώτημα του ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας).

2. Προσωρινή τοποθέτηση εκπαιδευτικού

Τοποθετήθηκε εκπαιδευτικός ΠΕ70 -στη διάθεση της Α΄ Αθήνας με απόσπαση από άλλο ΠΥΣΠΕ- στο 52^ο ΔΣ Αθηνών.

3. Χορήγηση συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών

Το ΠΥΣΠΕ έκανε δεκτές τις αιτήσεις χορήγησης συνάφειας ΜΤΣ δύο εκπαιδευτικών ΠΕ70 (τίτλοι "Σπουδές στην Εκπαίδευση" της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου).

4. Τοποθετήσεις - αποσπάσεις εκπαιδευτικών

Το συμβούλιο τοποθέτησε (με αίτησή τους) δύο εκπαιδευτικούς ΠΕ70, μία εκπαιδευτικό ΠΕ60, μία εκπαιδευτικό ΠΕ06 και μία εκπαιδευτικό ΠΕ11 -στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ μετά από επιστροφές εκπαιδευτικών στην οργανική τους θέση- σε λειτουργικά κενά στο 4^ο ΔΣ Ηλιούπολης, στο 5^ο ΔΣ Βύρωνα, στο 40^ο Νηπιαγωγείο Αθηνών, στο 7^ο ΔΣ Γαλατσίου και στο 8^ο ΔΣ Βύρωνα αντίστοιχα.

5. Προσωρινή τοποθέτηση εκπαιδευτικού με μερική διάθεση από το ΠΥΣΔΕ Α΄ Αθήνας

Το συμβούλιο τοποθέτησε εκπαιδευτικό ΠΕ05, για συμπλήρωση του διδακτικού της ωραρίου, σε λειτουργικό κενό στο 91^ο Δ.Σ. Αθηνών.

Τάκης Ρουμπής
Αιρετός ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας